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Egy éves lett a blogom, egy évvel ezelőtt kezdtem el írni. Hosszú töprengés, két-

kedés előzte meg, érdemes-e egyáltalán belevágni. Ma azt mondhatom, hogy 

igen, érdemes volt. Ez a blog kicsit más, mint a többi gasztroblog, hiszen első-

sorban a kenyérsütésről, kelt tésztákról szól. Természetesen sok étel, sütemény is 

felkerül az oldalamra. Szívesen megosztom másokkal a család kedvenc ételeinek 

receptjeit. Szeretek főzni és nagyon szeretek süteményeket is sütni, mégis első-

sorban a kenyérsütés szeretetét szeretném átadni mindenkinek, aki kicsit is érdek-

lődik iránta. A szenvedélyem, anyukám egyik karácsonyi ajándékával kezdődött, 

mikor kenyérsütőgépet kaptam tőle. Lelkesen sütöttem a kenyereket, először csak 

magunknak, hiszen a bolti és a saját kenyér között olyan különbség van, ami csak 

fényévekben mérhető. Csodálatos kenyeret lehet otthon sütni adalékanyag és tö-

ménytelen E nélkül. Nem kell hozzá más, csak szeretet és lelkesedés. Én is egysze-

rű kétgyermekes anya vagyok, aki soha nem tanulta ezt a mesterséget. Életemben 

nem jártam még pékségben, de profi konyhán sem. Az első sikereken felbuzdulva 

új és újabb receptek után kutattam, kutatok még ma is. Eleinte csak a közvetlen 

környezetemet fertőztem meg, mára a neten is egyre többen érdeklődnek, követ-

nek figyelemmel Ennek ellenére a blog népszerűsége, sikere még ma is meglep. 

A bejegyzésekre érkező kedves kommentek és a magánlevelek, a 450 feletti ál-

landó online olvasó jelzi, hogy sokakat érdekel az otthoni pékség. Naponta közel 

2000 látogató, három - három és félezer oldalletöltés is ezt mutatja. 

Az elmúlt egy évben jelent meg riport az Észak-Magyarország című napilapban 

rólam és a blogomról, az újság a receptjeimből is bemutatott néhányat. Ezután 

jött a Goldenblog harmadik helyezés, ami nagy elismerés volt számomra, hiszen 

erre a versenyre az olvasók neveztek. Ennek kapcsán megkeresett a Kossuth rádió 

egyik munkatársa, aki egy interjút készített velem, ami először a körzeti adásban, 

majd a Kossuth rádión is elhangzott. Járt nálam a helyi újság, a Délmagyarország 

riportere is, ők is írtak rólam. Már második alkalommal kaptam felkérést, hogy az 

augusztus 20-i Kenyérfesztiválon a Parlament előtt süssek kenyeret, ami szintén 

nagyon megtisztelő, izgalmas feladat volt. A Príma Konyha magazin egyik számá-

ban szintén megjelent két receptem és a helyi könyvtárban is bemutathattam az 

érdeklődőknek a blogomat. A gasztrobloggerek karácsonyi jótékonysági prog-

ramjának is résztvevője vagyok, ami szintén nagyon kedves számomra.
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